

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецкого ч. 13.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
желем оплати поштової.

Реклямації  
недруковані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Паредплата  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Наради в Будапешті а справа конституції в  
Босні і Герцеговині. — Ювілей Толстого. —  
Події в Туреччині. — Справа марокканська.

В хвили, коли в Будапешті відбувають  
ся наради спільних міністрів і міністрів обох  
правительств над справою сесії делегацій,  
надходить — як пише „N. W. Tagblatt“ —  
вість, що чеські, соціально-демократичні і по-  
луднево-славянські делегати в спільній репре-  
зентації монархії приготують внесене, маю-  
че на цілі заведення парламентаризму в окупо-  
ваних краях. Згадана газета звертає увагу на  
то, що від коли настали великі зміни в Туреч-  
чині, то справу конституції в Босні і Герце-  
говині підносять не Молодотурки і не краї, о  
котрих розходить ся, але круги, котрі самі не  
можуть того сказати, що їх політична тактика  
і безкористовність мають на оці лиш добро жи-  
телів Серава. А віденська „Zeit“ приносить  
знов таки інформації з Будапешту.

Присутність австрійських, угорських і спіль-  
них міністрів і їх авдієнції у Монарха припа-  
дають, що правда, рівночасно, але річево не

стоять з собою в звязи. Як звісно, підчас по-  
буту Цісаря в Ішли не було авдієнцій. Те-  
пер же Цісар вибирає ся на маневри, отже  
була найвисша пора, щоби міністри предложи-  
ли звіти і відбули спільні конференції в цілі  
приготовлення до делегаційної сесії.

Передовсім проложать міністри звіти о  
межнароднім положеню з виключене єсть, що-  
би справа босаньська була вже на вчерашнім за-  
сіданю залагоджена, бо она вимагає довшого  
часу. Мають бути обговорені лиш головні чер-  
ти реформи для окупованих країв. Правитель-  
ство має намір, щоби засіданя комісії делега-  
ційної, на котрій пляни ті будуть представле-  
ні, були довірочні. Коли делегації зберуть ся,  
правительство в довірочній дорозі предложить  
просьбу, щоби в інтересі держави делегати вдо-  
волили ся представленю правительства і аре-  
кли ся подрібних інформацій, позаяк подрібно-  
сти не надають ся до публичної дискусії. Далше  
намірає правительство запросити деле-  
гатів на прогульку до Босни, щоби они на-  
глядно переконали ся, що алярмуючі вісти, ви-  
ходячі з Босни, не відповідають дійствости.

Характеристичні погляди на справу кон-  
ституції в Босні серавського бурмістра др.  
Мандіча подає віденська „Reichspost“. Мандіч  
в розмові з редактором згаданої газети др.

Фундером сказав, що в цілі успокоєня Босни  
і недопущеня до всіляких авантурничих про-  
єктів, які можуть викликати впливи послідних  
подій в Туреччині, треба конче прилучити  
Босну і Герцеговину яко краї державні до  
Австро-Угорщини і надати їм конституцію,  
бо годі, щоби они позістали одиноким кусни-  
ком землі в цілій Европі, позбавленім ново-  
часного політичного життя. А треба то зробити  
борзо, щоби не допустити до ніяких несподі-  
ванок. Проект міністра Буріяна, щоби зачати  
будову парламентарного життя з долини від  
самоуправи громад і повітів, єсть неможливий.  
В инших спокійних часах можна то було та-  
кий плян уважати за добрий, нині на то за-  
пізно. Нині, коли австро-угорське правительство  
хоче мати спокій в Босні, мусить утворити  
репрезентацію соймову, чого домагають ся  
Хорвати, Серби і Музулмани. Установлене  
конституції і сойму успокоєло би заворушені  
нині уми. Проектовані бар. Буріяном ради по-  
вітові не вдоволять нікого і ані Серби ані Хор-  
вати, ані Музулмани не переведуть виборів до  
тих рад. Опір правительства против установле-  
ня сойму був би тяжкою похібкою. Не хочу  
вірити — закінчив др. Мандіч — щоби того  
допущено ся у Відні.

Ювілей гр. Льва Толстого з нагоди 80-тих

22)

## РУКФІЛЬДСКА ТАЙНА.

З англійского — Томи Кобба.

(Дальше)

Оба мужчини вийшли з дому та й пес  
побіг за ними і аж коли ішли улицею через  
село, спитав доктор Вірет, як то стала ся тота  
пригода.

— Трохи і з моєї вини — відповів Овен  
зовсім щиро. — Я перейшов ся був через  
село...

— Гм! То трохи за мокра та й за темна  
пора на прохід, пане Ферфорд.

... і вертав около першої години назад до  
дому — розповідав Ферфорд дальше, не зважаю-  
ючи на замітку доктора. — Я хотів якраз  
замкнути двері, коли хтось опер ся об них  
з цілої сили. Я відчинив двері і побачив Дер-  
вента перед собою. Хоч він мусів мене пізнати,  
а таки пхав ся на силу і хотів влізти, що оче-  
видно не могло уйти єму безкарно. Я признаю,  
що й сам не знав в тій хвилі, що роблю —  
коротко сказавши — я дав єму межі очи так,  
що він впав горілиць на землю і на жаль так  
нешчасливо, що зломив собі руку — але мені  
здає ся, що то не небезпечно, бо то лиш по-  
единче зломане.

— Може вже й дістав наконець за своє —  
замуркотів доктор Вірет більше сам до себе,  
як до свого товариша. — Чи ви частійше хо-

дите о першій годині в ночі через село? —  
спитав він Овена, коли ішли до „Воронього  
гнізда“ найкоротшою дорогою через кладовище.

— Не дуже часто. — На дальше питане  
доктора, чого він сеї ночі так пізно ішов через  
село, дав Ферфорд виминаючу відповідь і вже  
більше не говорили о тім нічого.

Небавком станули коло „Воронього гнізда“.  
Фльоренсія впустила їх і повела доктора до  
Арнольда а Ферфорд пішов і собі за ними.

— Лиш борзенько, докторе, без великих  
короводів! — відозвав ся Арнольд — я знаю,  
що то страшенно болить. Ферфорд вам поможе.  
А хльороформи ви принесли?

Др. Вірет поставив флящинку заткану  
скляною затичкою і инші предмети на стіл і  
попросив Фльоренсію, щоби вийшла з комнати  
та взяв ся зараз до діла. Коли аложив руку,  
поклав Ферфорд Арнольда до ліжка.

— То ви ще не лягали спати? — ві-  
дозвав ся доктор Вірет до Фльоренсії, коли  
зійшов ся з нею в передній комнаті, — тепер  
уже трета година. А що з Анною?

— Уже померла — відповіла Фльорен-  
сія — сконала о пів до дванадцятої. Конала  
дуже тяжко — хотіла щось говорити, але вже  
не могла.

Фльоренсія розплакала ся і не могла вже  
дальше говорити. — Не плачте, лиш ідіть спо-  
чивати — сказав доктор Вірет до неї — бо  
уже пізна пора. Прийду перед полуднем та  
поговоримо що до похорону Анни.

Ферфорд вийшов разом з доктором. Коло

брами від свого города станув і не надумую-  
чись богато спитав: Що то з того всего буде?

— То буде, що Дервент буде мусів через  
кілька неділь тихо сидіти та й мабуть на бу-  
дуче буде трохи здержаливий.

— Ні, ні, я думав, які будуть з того на-  
слідки для мене. Розуміє ся, що мені жаль, що  
я того чоловіка побив — я цікавий, чи він  
схоче позивати ся.

— Він же знає, що лиш він сам тому ви-  
новатий, — сказав на то Вірет. — Коли би  
якийсь чоловік ліз в той спосіб до мого дому,  
то я би так само зробив. Добра ніч, пане Фер-  
форд!

Йосиф Боджер зі своєї вишки видів, як  
Овен підходив до дверей. В послідних двох  
годинах притерпів він всі муки Танталя. На-  
самперед зі страхом дожидав того, чим закін-  
чить ся стичка з Моффордами, і здивував ся  
немало, коли побачив, що тота нічна вандрів-  
ниця, чи вандрівник вертає, як здавалось, в  
спокоею і сама одна до дому; відтак побачив  
якусь другу людину, що бігла через город від  
другої брами а опісля зачув біжку і крик Ар-  
нольда з болю. Рівночасно пізнав також, що  
сим разом був сам Овен а не якась загадочна  
женщина, хоч впрочім не була то несподіванка  
для него, бо він вже від довшого часу зачав  
був підозрівати ту зміну особи, лиш як дав-  
нійше так і нині не міг Боджер зрозуміти цілі  
тих нічних проходів.

Хоч Фльоренсія аж над раном лягла спо-  
чивати, то все-таки встала о годину скорше як



роковий его уродив, які припали на вчерашній день, обходжено дуже торжественно в цій Росії, розуміє ся о скільки то серед теперішньої реакції було можна. Як звісно, синод і правительство російське заборонили були обходити ювілей, але мимо того вся свідомість інтелігенція російська не забула на великого ученого і мислителя з Ясної Поляни та засипала его многими гратуляційними телеграмами зі всіх сторони Росії. Остаточно й верховодячі нині круги російські надумали ся инакше. Кажуть, що президент міністрів російських, довідавшись о виступленю синода против ювілейних торжеств в честь Толстого, мав розіслати депеші до всіх губернаторів, щоби они не ставили ніяких перешкод згаданім торжествам. Супротив тої чутки доносять петербурзька агенція телеграфічна, що не треба було окремих заряджень, бо й не було причини припускати, що губернатори будуть робити якісь труднощі. Видано лиш розпоряджене, щоби з нагоди ювілею Толстого не допущено до політичних маніфестацій ані до звеличування Толстого яко представителя анархістичних або ворожих релігій ідей.

Надмірне усуване давних урядників зі служби в Туреччині зачинає прибирати грізний характер. Вже тепер піднімають ся голоси, котрі вказують на то, що невдоволена, яке обнимає щораз ширші круги, зовсім не причиняє ся до скріплення нового правління. В многих газетах піднімають ся вже голоси, що при усуваню давних урядників не поступовано справедливо. Чотириста відправлених урядників з міністерства просвіти зробили демонстрацію а вел. везир обіцяв їх справу полагодити.

звичайно і ледви що скінчила снідати, як на її превелике диво Арнольд прийшов до неї.

Минувшю ночі, коли Овен пішов був по доктора Вірета, розповів він їй короткою своєю пригодою. Она не могла гаяти Овена за то, що він ужив свого домашнього права, але й жаль їй було свого першого брата, коли дивила ся на его біль і була певна того, що він буде мусів кілька днів полежати.

— Я вічуваю все ще великий біль — казав Арнольд Фльоренсі, коли она его допитувала ся, — але мені трудно вилежати — правда, що я мусів цілу годину убирати ся а все таки добре не убрав ся, як то зараз побачиш, скоро лиш оком кинеш на мене.

Сурдут на нім, занятий під шиєю, висів мов плащ на опашки, его звичайно так сьвіже лице, було бліде а під очами видніли ся сині підкови.

— А відтак — говорив він дальше — знав я, що треба буде не одно залагодити в справі похорону Анни. Будь так добра, Фльоро, покрай мені сніданок; мусиш мене тепер доглядати як малу дитину. — Підчас коли Фльоренсія взяла ся лагодити сніданок, Арнольд говорив дальше: Щоби тобі правду сказати, мені вже за багато того, щоби при кожній нагоді прати побіч дра Вірета другу скрипку. Я хочу, щоби моя гадка мала всюди значінє і не знаю, длячого би я тут не мав притім обставати. Отже де поховаємо біднягу, стару Анну?

— Не можу нічого рішати — відповіла Фльоренсія, бо всі видатки на похорон покриває доктор Вірет, а я ще з ним об тім не говорила.

— Та то не великий видаток сховати когось під землю — сказав Арнольд — гріб для Анни вже готовий, треба его лиш отворити і помершу там зложити.

— Як то? Ти може мавш на думці гробницю мамі?

— А вжеж якуж би иншу?

— Алеж, Арнольде, там лиш місце на одну домовину а що — колиб так тато вернув..

— Будь спокійна, моя дорога, він не верне! То по правді місце для мене а я старій

Тепер всі загально цікаві, чи додержить він слова і в який то спосіб зробить.

Француско-іспанська нота в справі Марокка мав бути нині або завтра доручена заграничним правительством. Але чи признане Муллея Гафіда султаном Марокка наступить скорше як перед половиною жовтня — о тім можна сумнівати ся хоч би вже задля самої великої віддалі і трудности звязий для дипломатичних зносин.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 11-го вересня 1908.

**Заупокійні богослуження за душу бл. п. Найдості Цісареві** Блисавети відбули ся вчера перед полуднем о 9 год. при участі репрезентатів правительственных властей, автономічних і військових та численної публіки. В архікатедрі лат. обр. правив Впреосв. Архієп. Більчевский в сослуженю капітули і численного духовенства. В богослуженю взяли участь С. Е. п. Намістник др. Михайл Бобржинський, С. Е. п. Маршалок крайвий гр. Станіслав Бадені, п. Віцепрезидент крайвої Ради шівільної др. Ігнатій Дембовский, шеф бюро президіяльного п. к. Намістництва п. Станіслав Гродівський, греміюм урядників Намістництва, генераліція, сенати Університету і Політехніки, Рада міста Львова і репрезентанти властей. — В церкві сьв. Юра б. в. присутній на богослуженю Віцепрезидент Намістництва гр. Володимир Лось, а в катедрі вірменській радник Двору п. Чезовский. Рівночасно відбували ся заупокійні богослуженя також і в прочих парохіяльних церквах.

— **Іменованя.** П. Міністер скарбу іменував старшими управителями податковими в окрузі львівської крайв. Дирекції скарбу управителів: Фр.

відступлю. На що видатків на новий гріб, коли єсть досить місця?

Фльоренсія замовкла і схилила голову. Нічо не показувало так виразно, що она прийшла тепер до того сумного перекованя, що вже батька ніколи не побачить. Як би була мала ще найменшу надію, то була би ніколи не згодила ся на то предложене Арнольда, що противило ся її чувству сільности родинної й по смерті, хоч тут розходило ся о стару служницю, котра ніби зросла ся з її родиню.

По сніданю, коли Арнольд лежав на софі, прийшов др. Вірет, оглянув обандажовану руку і зараз поспитав за Фльоренсією: Я хотів би поговорити з нею про похорон Анни — сказав він — бо чим скорше такі сумні справи залагодить ся, тим ліпше.

— Ми вже все уложили — відповів Арнольд — ми говорили об тім при сніданю і постановили зложити її тіло в родинній гробниці.

— А тож хто піддав таку гадку? — спитав доктор.

— Коли позволите, то я! Гробниця після права моя, але я відступив Фльоренсіі місце для Анни. Обійде ся без не потрібних видатків і ціла справа буде залагоджена в простий спосіб.

— Аби то був так простий і природний спосіб, то мені не здає ся — замуракував доктор Вірет собі під носом — але коли ваша своячка на то годить ся, то нехай і так буде.

— Ось она вже й іде — відозвав ся Арнольд, коли двері отворили ся. — Можете тепер поговорити з самою Фльоренсією.

— Як чую, то ви хочете похоронити Анну в гробницю вашої матери? — спитав доктор Вірет лагідним голосом і подав руку дівчині.

— А так, любий докторе, скоро ви тому не противні.

— Я? Ані трошки, коли така ваша воля, лиш прошу, чи то в самім ділі справа грошева девела до такої постанови?

(Дальше буде).

Турчина, Йос. Фідлера, Корн. Вонтрубського, Івана Дворжанського, Ад. Плютєцкого, Волод. Колтуновського, Фр. Самульського, Сидора Шидяшецкого і Г. Келлера.

— Рада міста Львова на посліднім своїм засіданю іменовала Антона Павенцького старшим учителем при виділовій школі ім сьв. Мартина і надала презенту на гр.-кат. парохію в Голоску о. Констицинови Євгенови.

— Театр „Сокола“ у Львові (ул. Руска ч. 20). В неділю, 13 с. м. перша вистава по фєрїях: „Украдене щастє“, драма з сільського житя в 5 діях дра Івана Франка. Виступ п. Михайла Яцкова. Початок о год. 7:30 вечер. Ціни місць як звичайно.

— **Дрібні вісти.** П. Віцепрезидент крайвої Ради шівільної Дембовский з причини виїзду в справах урядових не буде приймати в неділю. — З Сянока доносять, що там в однім верчевім заковпі настав вєтера досьвіта великий вибух вилячки. — Вікт. Шайновському в Дублян вкрадено вчера з воза мішок насіня трави вартости 200 К. — Іван Чайківский, ученик гімн., згубив вчера вечером чорний полірес з квотою 34 К. — Марія Грим, служниця, явила ся оногди на поліції і з плачем дала знати, що єї „наречений“, Гриць Дячук, не лиш через довгий час добре живав ся у неї, але ще й вимантив від неї 70 К ніби то на кошти вінчаня і щєв без сліду. — Черновецькій поліції удало ся вислідити убийника коршмаря Маєра в Качиці; єсть ним якийсь дезертир з румунського войска, котрий під іменем Зільберманна укритав ся через довгий час на Буковині. Его арештовано в Ясах. — З Копенгаги доносять, що ревизія в тамошнім Сєлянськім бинку, котрим управляв міністер-дефєрдант Альберті, виказала брак 10,250.000 данських корон (данська корона = 1 К 32 с. нашої). — В Петербурві занедужало в послідних 24 годинах на холеру 37 осіб, а померло 12.

— **З Ярослав.** Загальні збори „Бурси ім. сьв. Онуфрея“ в Ярославі, відбудуть ся дня 25 вересня о год. 5 вечером, а в разі недостачі комплету о 6 год. при якій будь участі членів. — О. Хотинєцкай, предсідатель.

— **Авєскультанти яко слідчі судні.** Товариство авєстрийских судиїв у Відні внесло до міністерства судівництва меморіал, в котрім виступило против уживаня судових авєскультантів і практикантів яко самостійних слідчих судиїв, вказуючи на шкідливість для судівництва з того привоуду.

— **Рєпертуар руского театру в Городецьї.** Саля „Сокола“. Лише 8 вистав. Початок 7:30 год. вечером.

В неділю, дня 13 с. м. „Маруся Богуславка“, історичні картини в 5 діях зі сьївами і танцями М. Старицького.

Ві втєрок, дня 14 с. м. „Продана наречена“, опера в 3 діях Ф. Сметани.

— **Нещасливї пригоди.** З Пустомит доносять, що там помер власитель Пустомит Казимир Марє, брат профєсора університету дра Ант. Марєса і директора магазинного товариства Станіслава Марєса. В ночі розболїла его голова і він постановив захити пастильки від болю голови. Незасьвітвши однак сьвічки виймив на потемки замість пастильок від болю голови троячі пастильки субліматові. Мимо скорої помочи лікарської помер він небаком в наслідок отроєня. — На будові каменїці при ул. Городецькій впав оногди з рустєвнєя тєсля Іван Скїбінський і потовк ся тязко та зломив собі праву руку. Потєтївля ратункова по давши єму першої помочи відставила его до шпиталю.

— **Смерть від грому.** З Глібович великих бобрєцкого повіта доносять, що там оногди підчас тучі убив грім працюючого в полі господаря 52-літнього Федька Куєва.

— **Огні.** В Мистковичах, самбірського повіта згорїло минувшого тиждня 15 загород селянських Шкоду обчисляють на 30.000 К. Огонь, кажуть підложила чиясь злобна рука.

— **Отроєнє грибани.** З Борщєва доносять, що в сєлі Турильчу померли оногди в наслідок спожитя їдовитих грибів 35-літна Магда Чєпєськова і дві єї доньки в віці 11 і 6 літ, а в громаді Капустиньях 42-літна Матрона Боднарєва. — В Бурканові підгаєцкого повіта отроїли ся грибами дві тамошні сєлянки: Настя Урбаньська і Тацька Дохват.



— Земельний Банк гіпотечний. Заходом руского клубу парламентарного введано від правительства вступну концессию на засноване першого руского акційного Банку гіпотечного під фірмою „Земельний Банк Гіпотечний“ (Agrar-Hypotheken-Bank), акційна спілка у Львові на основі предложеного міністерству скарбу проекту статуту, а на основателів сеї інституції згідно з бажанем руского клубу парламентарного запрошено отсих добродіїв: Є. Експ. Митрополита Шептицького, Є. Експ. еп. Чеховича, Преосв. еп. Хомишина, члена палати вельмож Володисл. Федоровича, посла Никол. Василька, посла о. Тита Войнарвского, адвоката др. Теофіля Дембицького, адвоката і директора „Рускої шадниці“ др. Теофіля Кормоша, директора „Дністра“ др. Кулачковського, посла і директора „Кравового Союзу кредиторного“ др. Костя Левицького, посла др. Евгена Левицького, посла др. Евгена Олесницького, посла проф. Юліана Романчука, адвоката др. Соловія, віцемаршалка Буковини і проф. універс. др. Стефана Смаля Стоцького, адвоката др. Стефана Федака і адвоката др. Никол. Шухевича.

Головною задачею того банку має бути уділюване гіпотечних позичок в обсягу Галичини і Буковини і набуване гіпотечних претенсій в тих краях та видаване на ту ціль листів заставних з пупілярною безпечністю; побіч того має той Банк займатися есконтом векселів і цінних паперів, купном і продажию цінних паперів (на льомбард), приймаєм і уділюванем грошей на рахунок бажучий (contocorrente) і приймаєм цінних паперів і цінних предметів в перехонок і т. и.

Основний капітал Банку має вносити на разі мільон корон, розділений на 2500 акцій по 400 корон; в міру розвою Банку може бути основний капітал піднесений до висоти 3 мільонів корон. Банк має право випустити листи заставні до 15 мільонів корон, а в міру підвищення основного капіталу до висоти 45 мільонів корон.

Минувшого втірка, дня 8 с. м., в дирекційних комнатах „Дністра“ у Львові відбула ся нарада комітету основателів „Земельного Товариства Гіпотечного Банку“. На сю нараду явили ся лично отсі добродії: посол Василько, о. Войнарвский, др. Кормош, др. Кулачковский, др. Кость Левицький, посол Романчук, др. Соловій, др. Федак і др. Шухевич. Всі три инші Владики надіслали заяви, що приступають в основателі Банку і установили для тої справи свої повновласників. За Експ. Митроп. Шептицького, явив ся крилошанин о. Іван Чапельський; Експ. еп. Чеховича заступав др. Кормош; повновласником еп. Хомишина є о. др. Жук. Пп. Володислав Федорович, др. Евген Олесницький, др. Смаля Стоцький і др. Дембицький оправдали свою неприсутність і повідомили, що також приступають в члени основателі Банку. Нарадами проводив посол Романчук, реферував др. Кость Левицький, протоколував др. В. Охримоняч.

По рефераті др. Костя Левицького, котрий представив дотепершчі заходи в сій справі і плян дальшої акції, устадено склад комітету основателів, передискутовано і устадено текст статута і вибрано комітет езекутивний, в склад якого входять пп.: др. Кость Левицький, др. Кулачковский, др. Тадей Соловій і др. Федак. Езекутивний комітет має займити ся переведенем субскрипції акцій і вибранем основного капіталу акційного та введанем дефінітивної концесії від правительства.

Тепер приходить черга на нашу суспільність численним субскрибованем акцій допомогти до уведеня в життя сеї незвичайно важної для нашого народного розвою інституції.

— Важне для насічників. На загальних зборах членів „Господарско-молочарского Союзу“ в Стрию дня 25 серпня с. р. виринула гадка заснованя пасічного товариства в тій цілі, щоби згуртувати всіх галицьких пасічників і науково та практично поширити наше рідне пчільництво. Щоби сю гадку перевести в діло, вибрано комітет, котрий нараджував ся дня 3 с. м. і уложив головніші точки регуляміну для будучого товариства, зглядно секції при „Господарским Союзі“ в Стрию. Сей регулямін буде невагом оголошений друком, а опісля прийде під дискусию збору пасічників

в Стрию. Упрашаємо проте всіх, хто живо интересує ся розвитком сеї галузи господарства і кому лежить на серці підвижене нашого галицького пчільництва, щоби чим скорше подали свої адреси до „Господарского Союзу в Стрию“, після яких розішлемо в короткім часі запросини на ширшу нараду пасічників. Вислід сеї наради буде міродайний і він порішить, на які дороги зверне ся галицьке пасічництво. — Комітет.

† Померли: О. Арсеній Іван Лозинський, еромонах Ч. сьв. В. В., упокоїв ся в крехівским монастири дня 27 серпня в 36 р. життя. — В Серниках горішних померла Емілія Бітнерова, вдовиця по властителю більшої посілости в 56 році життя.

## Телеграми.

Краків 11 вересня. Станислав Лацний, підозріний о крадіж на шкоду уряду податкового в Олеську, за котрим розписано стежні листи, зголосив ся сам до тутешного суду карного і старає ся доказати свою невинність. Єго спільник Стан. Душинський, позістаючий у в'язниці, котрий удавав божевільного, покинув сеї спосіб оборони і тепер яко здоровий на умі випирає ся також вини. — Ща до арештованого вломника Гвіздака єсть здогад, що він був одним з членів ватаги Васильського.

Штокгольм 11 вересня. На панцирнику „Еріксон“ по вложеню до пушки набою він займив ся скорше і внаслідок того один чоловік згинув а двох єсть тяжко ранених.

Лісбона 11 вересня. Президент міністрів відбув з проводирями партій „відновленя“ і послугової конференцію в справі політичного положеня. Всі заявили ся против яких небудь змін в кабінеті.

Париж 11 вересня. Тутешні часописи доносять, що французкий амбасадор в Берліні повідомив своє правительство о бажаню ціє. Вільгельма, щоби підчас прогульки самоїздом до горішної Альзациї міг переїхати також через французку територію. Власти видали відповідне заряджене удержаня безпечности.

Сарагосса 11 вересня. Арештовано тут 22-літнього Івана Меліча за положеня бомби в Барцельоні.

Константинополь 11 вересня. В кругах Порти заперечують вість о переговорах з Японією в справі взаїмних репрезентацій дипломатичних.

Константинополь 11 вересня. Праса вірменська жадує ся на невідповідне поступоване при тутешних виборах до ради міської та з причини, що доси нема вірменських урядників державних в округах вірменських.

Вашінгтон 11 вересня. Орвіль Райт (Orville Wright) держав ся вчера на своїм аероплані через 65 минут 52 секунд у воздуху. Єсть то найновійший рекорд.

— РУСКИ ДИКТАТИ для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотяків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишля, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотяків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

## Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середньо-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою (\*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

- 3 Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50\***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50\*.
- „Ряшева: 1-10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30\*.
- „Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12\*.
- „Черновець: **12-20, 6-40\***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30\*.
- „Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-20.
- „Станиславова: 5-40\*, 10-05\*.
- „Рава і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „Яворова: 8-26, 5-00.
- „Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10\*.
- „Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-42, 11-00\*.
- „Стрия, Тухлі (від 15/6 до 20/6): 3-50.
- „Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00\***, **12-45\***, 3-50, **8-25, 8-40, 2-45**, 6-12\*, 7-35\*, 11-15\*.
- „Ряшева: 3-30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45\*, 11-10\*.
- „Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08\*, 11-32\*.
- „Черновець: **2-50\***, 6-10, **9-10, 9-35, 2-33**, 10-38\*.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25\*.
- „Рава, Сокаля: 6-14, 7-10\*.
- „Яворова: 6-58, 6-30\*.
- „Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45\*.
- „Коломиї і Жидачева: 6-03\*.
- „Перемишля, Хирова: 4-00.
- „Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42\*.
- „Белзця: 11-05.
- „Станиславова-Ворохти (від 1/7 до 25/7): 6-40

## ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

### До Львова:

3 Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

3 Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

3і Ширця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 9-58 вечер.

3 Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 11-45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Ширця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).



Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржові замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужетку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Привиси дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.